



供即時發布

恒隆集團及恒隆地產委任新行政總裁

(香港, 2018年3月16日) 恒隆集團有限公司(股份代號: 00010)及恒隆地產有限公司(股份代號: 00101)今天公布, 委任盧韋柏先生為候任行政總裁, 於2018年5月16日(星期三)生效。現任行政總裁陳南祿先生將於2018年7月16日(星期一)退休, 在此之後會獲委任為董事長顧問及恒隆地產非執行董事, 而盧韋柏先生會於同日正式接替陳南祿先生為行政總裁。

盧韋柏先生現年47歲, 畢業於香港大學, 獲得社會科學學士學位。盧韋柏先生在香港及內地的銀行業及快速消費品行業有超過25年管理經驗。彼於2000年加入花旗集團, 在出任多個要職後, 於2013年任職該集團香港及澳門區行長, 乃該環球銀行於香港區的最高職級。在此之前, 他於可口可樂中國有限公司及寶潔香港有限公司出任要職。

盧韋柏先生表示:「能夠有機會成為恒隆的行政總裁, 我深感榮幸及興奮。恒隆是一家獲高度讚譽的公司, 其業務成就超卓, 亦積極肩負企業責任。我期望在這堅實的基礎上帶領公司前行, 並為所有持份者長遠增值。我感謝董事長陳啟宗先生及恒隆董事局對我的信任, 以及在陳南祿先生的領導下, 組成了一支強大的管理團隊, 好讓公司再創高峰。」

現年62歲的陳南祿於恒隆服務八年。他表示:「這是我退休的最佳時機, 希望可以在接連工作41年後好好休息。我很榮幸能夠於恒隆服務, 並對董事長陳啟宗先生及恒隆董事局致衷心謝意。回望過去八年, 雖然充滿挑戰, 但努力總有回報, 成果亦帶來滿足。恒隆有今天的成就, 實在有賴公司每位同事及所有業務夥伴的貢獻。沒有他們的努力和付出, 我們不可能走到今天。我在此衷心感謝每位同伴的努力, 同時祝願他們成就非凡。」

恒隆董事長陳啟宗先生說：「本人以及董事局很高興可以委任盧韋柏先生為行政總裁。盧韋柏先生經驗豐富，有廣泛的知識，可以把恒隆帶上另一高峰。我深信他會得到公司管理團隊的全力支持，並期望與他緊密合作。」

陳啟宗先生繼續表示：「我謹代表恒隆董事局感謝陳南祿先生在過去八年的卓越貢獻。公司於這段期間脫胎換骨，成就比以前更非凡。建基於陳南祿先生的努力，盧韋柏先生可以在這個堅實的基礎上，與強大的管理團隊繼續前行。我祝願陳南祿先生有美滿健康的退休生活。」

* * *

傳媒查詢：

關則輝

董事——集團傳訊及投資者關係

(852) 2879 0280

ChukFaiKwan@HangLung.com



盧韋柏

候任行政總裁（2018年5月16日生效）

行政總裁（2018年7月16日生效）

盧韋柏先生自 2013 年 1 月起擔任花旗集團香港及澳門區行長，負責花旗集團在香港及澳門的一切業務，包括機構客戶及零售銀行。他是花旗集團亞太區營運委員會的成員，亦為花旗銀行（中國）有限公司之董事長。

盧韋柏先生於 2000 年開展他在花旗集團的職業生涯，並先後在零售銀行部門擔任多項職務，至 2004 年晉升為首席營運總監，並同期兼任零售業務總監。由 2007 年 10 月至 2012 年 12 月，盧先生為花旗銀行港澳區環球個人銀行服務總經理。

在投身銀行業之前，盧先生曾在可口可樂中國有限公司及寶潔香港有限公司出任要職。

盧韋柏先生於《亞洲銀行家年度成就獎 2008》中，榮獲「年度青年銀行家」香港區大獎，並於《指標財富管理大獎 2013》中榮膺「最佳行政總裁（銀行）年獎」。

盧韋柏先生熱衷於香港社會及金融服務業的發展，擔任各項公共職務，包括香港特別行政區稅務委員會委員、獨立保險業監管局長期業務諮詢委員會會員、投資者教育中心轄下香港金融理財知識和能力策略指導委員會成員、香港公益金董事及執行委員會委員、牛津大學校長內閣成員、及Beta Gamma Sigma之香港大學分會及香港中文大學分會終身榮譽會員。